## オハイエくまもと 15 周年記念コンサート開催についてご案内

拝啓 仲秋の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素はオハイエくまもとの活動に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたびオハイエくまもとは 2009 年に発足し 15 周年を迎え、これを機に音楽を通して熊本の地に更なる共生社会の意識が広がることを願って、多くの方々にご鑑賞いただきたく、11 月 17 日熊本県立劇場において記念コンサートを開催することになりました。

16年前に「オハイエ!」というドキュメンタリー映画を見て、ダウン症リコーダー奏者の荒川知子さんの天使のような澄んだ演奏に感動し、今回オハイエくまもとの原点となる荒川知子ファミリーアンサンブルとお兄様のフルート奏者である荒川 洋氏もお迎えし熊本の演奏家、オハイエ音楽隊との共演もお楽しみいただけることと思います。

音楽好きな知的障がいのある人たちのオハイエ音楽隊が 15 年色んな音楽を楽しんできて、今回は皆んなのために作曲していただいた「オハイエ組曲」を歌や演奏をしますので、ぜひ 1 人でも多くの方に聴いていただきたいと思います。

ホワイエでは、五日会様のご協力によるお茶席、熊本の演奏家によるウエルカムコンサートも準備しております。

つきましては、下記要項にて各学校生徒さんをご招待したいと思います。

敬具

記

- 1. 添付資料:15周年記念コンサートチラシ
- 2. 招待席は、3階自由席 生徒は無料招待、保護者は500円で、300席限定先着順にて受付いたします。
- 3. お申し込みはオハイエくまもと事務局までメールにてお願いいたします。

以上

令和6年9月吉日



オハイエくまもと 15 周年記念コンサート 実行委員長 吉丸良治 NPO 法人オハイエくまもと 理事長 入部祥子

オハイエくまもと事務局 〒860-0016 熊本市中央区山崎町 8-8 4F 080-1769-2056

Mail: ohaiekumamoto@eco.ocn.ne.jp

## オハイエくまもと 15 周年記念コンサート 学生招待申込書

学校名				
申込者氏名				
ご住所	〒			
お電話番号				
学生招待券枚数		保護者(	保護者お一人 500 円)	
	枚			枚
合計		枚		円

300 席限定、到達次第締め切らせていただきます。